
 

 

 

 

Jedna od najpoznatijih ljubavnih priča od sada ima i online casino verziju! Nova igra Romeo & Juliet – 

Sealed with a Kiss™ odvodi nas u romantičnu Veronu gdje spaja dvije mlade zvijezde Shakespeare-

ovog djela. Kao što zaljubljeni Romeo na razne načine pokušava naći put do Julijinog srca, tako 

vjerujemo da će se i svi igrači zaljubiti u razne uzbudljive značajke ove igre.  

 

30 DOBITNIH LINIJA 

5 VALJAKA, 4 REDA 

PROŠIRENI WILD SIMBOLI 

BESPLATNE IGRE 

4 MODIFIKATORA 

VOLATILNOST: 3 
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Tema i priča 

 

Romeo & Juliet – Sealed with a Kiss™ je igra ljubavne tematike koja se temelji na jednom od 

najpoznatijih književnih djela na svijetu- Shakespeareovoj drami Romeo i Julija iz 1595.godine. Radnja 

se odvija u romantičnoj Veroni gdje zaljubljeni Romeo na razne načine pokušava pridobiti naklonost 

Julije koja ga nestrpljivo očekuje na svom balkonu. Igrači trebaju pomoći Romeu dostaviti ljubavno 

pismo koje je zapečaćeno poljupcem do Julije i na taj način spojiti glavne likove. Ako uspijete, oni 

Vam neće ostati dužni, već naprotiv- donijeti će Vam više dobitaka no što ste mogli zamisliti. 
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Pravila i igranje 

 

U Romeo & Juliet – Sealed with a Kiss™ igranje se odvija na 5 valjaka i 4 reda, a dobici se isplaćuju na 

30 dobitnih linija. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na 

desno. Wild simboli su zamjenski simboli, odnosno mijenjaju sve ostale simbole u igri. 

 

 
 

U igri postoje 4 modifikatora koja se mogu nasumično pojaviti tijekom ili nakon bilo koje vrtnje 

tijekom osnovne igre. Svaki modifikator znatno uvećava šanse za ostvarivanje većeg dobitka.  

 

Prvi modifikator se naziva Change of Heart. Ako nakon vrtnje nema dobitaka, Romeo može pokrenuti 

prvi valjak s lijeva što uzrokuje pomicanje svih ostalih simbola na ostalim valjcima kako bi se pojavile 

dobitne linije. Ovaj modifikator se može ponavljati.   
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Drugi modifikator se naziva Reel Love. Tijekom vrtnje, Romeo može omogućiti igraču da izabere 

jedan od pet valjaka. Nakon što vrtnja završi, odabrani valjak će se duplicirati na sve ostale valjke što 

će rezultirati sigurnim dobitkom. 

 

 
 

Treći modifikator se naziva A Brush with Love. Ako nakon vrtnje nema dobitaka, Romeo može 

izbrisati određene simbole sa valjaka i postaviti nove kako bi se pojavile dobitne linije. Ovaj 

modifikator se također može ponavljati. 



 

 
 

Četvrti modifikator se naziva Sealed with a Kiss Re-spins. Tijekom vrtnje, Romeo može napisati 

ljubavno pismo za Juliju i baciti ga na vrh prvog valjka s lijeva. To pismo će se proširiti preko cijelog 

valjka tvoreći prošireni Wild simbol. Nakon svakog ostvarenog dobitka tijekom ovog modifikatora, 

pismo će se pomicati za jedan valjak udesno. Ako se pismo dostavi do Julije, odnosno do zadnjeg 

valjka- pokreće se značajka besplatnih vrtnji. 

 

 
 

Nakon što Julija dobije Romeovo ljubavno pismo, pokreće se značajka od 5 besplatnih vrtnji. Tijekom 

besplatnih vrtnji, Julija na razne načine dovodi igrače do dobitaka: 

 

- Tijekom ili nakon bilo koje besplatne vrtnje, Julija može dodati Wild simbole na valjke kako bi se 

povećala mogućnost dobitaka  

- Julija također može dodati simbole srca sa brojem besplatnih vrtnji koje se dodaju ukupnom broju 

besplatnih vrtnji 

- Tijekom ili nakon bilo koje besplatne vrtnje, Julija može dodati i prošireni Wild simbol na valjke koji 

dolazi u oblicima 2x3, 3x3 ili 4x4 pozicija na valjcima 



 

 

 


